Zápis

ze schůze výboru Sdružení rodičů při ZŠ Miroslav, konané dne 16. 4. 2015 v 6. C třídě, začátek v 18:00 hodin.

Přítomni: třídní důvěrníci dle prezenční listiny, ředitel Mgr. J. Máca a zřš. Mgr. R. Salát.
Program schůze:

1. Zahájení a přivítání – pan Křeček
2. Zprávy o třídách – třídní důvěrníci
3. Zhodnocení školního plesu – pan Křeček
4. Diskuze
5. Závěr

1) Schůzi zahájil předseda výboru pan R. Křeček v 18:00 hodin. Přivítal přítomné a seznámil je s programem schůze.
Zprávy o třídách přednesli třídní důvěrníci

1. A, 1. B a 1. P třída – na schůzkách byly projednány vzdělávací výsledky za 3. čtvrtletí a příprava akcí do konce školního roku. Vše v pořádku, bez připomínek.
2. A, B třída – třídní důvěrníci nebyli přítomni.

3. A třída, Bc. Hrušková - připomínky k výuce angličtiny.
Pan ředitel:
Paní učitelka Dostálová nastoupila začátkem ledna, má vysokoškolské pedagogické vzdělání, bez aprobace anglického jazyka. Učitele s aprobací angličtiny se nepodařilo získat. Uvádějící učitelkou je p. uč. Bartuňková a určitě spolupracuje se zkušenou učitelkou paní Volfovou. 

4. A třída, Mgr. Bednaříková
a) Také má připomínky k výuce anglického jazyka. Ptá se, zda by škola nemohla více podporovat výuku cizího jazyka, např. zavedením kroužků anglického jazyka, proč ne taková forma jako je projekt na matematiku a český jazyk? Výhodný by byl rodilý mluvčí. Děti chodí na placené soukromé doučování.
b) Lépe informovat rodiče o termínu sběru papíru, prostřednictvím lístečků a také doporučuje přizpůsobit dobu sběru časovým možnostem rodičů.

Pan ředitel:
Zájmové kroužky se řeší prostřednictvím SVČ. Projekt se nazývá „Efektivní spolupráce v oblasti prevence školního neúspěchu žáků“ a je jenom pro matematiku a český jazyk. Rodilý mluvčí zatím není. Částečným řešením je výjezd žáků do zahraničí (výukové pobyty v délce 10 – 14 dní).
Pan ředitel se domnívá, že informovanost rodičů je dostatečná, dobu sběru papíru lze individuálně domluvit s pány školníky.
Paní Hrušková reagovala na připomínku paní Bednaříkové. Informace ke sběru papíru byly zveřejněny na stránkách školy s dostatečným předstihem. Úroveň webových stránek školy je velmi dobrá, jsou pravidelně aktualizovány.

Pan Křeček rovněž chválí úroveň stránek, informovanost je dostatečná, jen je třeba stránky lépe využívat. A co se týká sběru, rodiče by mohli sběr popsat, uložit na vyhrazeném místě a ráno se sběr zaeviduje. 
5. A, B třída – třídní důvěrníci nebyli přítomni.

6. A třída, paní Hefrová –paní učitelka seznámila rodiče s akcemi třídy a školy do konce školního roku, zejména s přípravou školního výletu. Paní Hefrová zdůrazňuje význam znalosti cizího jazyka, hlavně konverzace.
6. C třída, paní Hortová – paní učitelka je spokojená, třída je prospěchově dobrá, bez problémů.

7. A třída, pan Augusta – paní učitelka je se třídou spokojená, bez problémů.

7. B třída, Mgr. Ryšavý
a) Projednaná příprava školního výletu, připomínky k výuce angličtiny, podobně jako předchozí ročníky. Příprava na přijímací zkoušky by měla začít dříve, již od 8. ročníku.

b) Vyzývá rodiče, pokud mají připomínky ke školské radě, mohou je zasílat na adresu pana Ryšavého - svrysavy@seznam.cz.

c) Ptá se, zda je na škole mentor.
Pan ředitel:
Ano, na škole působí psycholožka, ve škole je zpravidla 1x týdně, v úterý.

8. A třída, paní Budínová – k výuce volitelných předmětů. Nebylo by možné, aby žáci v 9. ročníku měli místo sportovních her např. cvičení z českého jazyka nebo matematiky?

Pan ředitel:
Nabídka volitelných předmětů je sestavena z 5 – 6 předmětů a rozdělení žáků pro příští školní rok se bude projednávat v květnu. Vzhledem k malému počtu žáků v příštím 9. ročníku, budou žáci rozděleni do 2 – 3 skupin.

Zbývající třídy bez připomínek.
3) Školní ples se uskutečnil dne 7. 2. 2015. Pan Křeček poděkoval těm členům výboru, kteří se na přípravě a průběhu plesu podíleli. Dále poděkoval za pečlivě připravené předtančení, které se žáky 9. ročníku připravily paní učitelky Volfová, Maiová a pan učitel Dostál. K úspěšnému průběhu plesu přispěla vysoká návštěva a také chování a vystupování žáků. Zisk z plesu byl 68 800,- Kč, osvědčila se spolupráce s fotbalisty, kteří zajistili obsluhu baru a sdružení rodičů přispěli částkou 17 000,- Kč. 

Dále se zamýšlí se nad organizací příštího plesu v roce 2016, navrhuje předběžný termín na 7. 2. 2016. Nutno najít hudbu, protože hudební skupina DUO BAND, která dlouhé roky na plesu hrála, podle jeho informací s vystupováním končí. Znovu vyzývá důvěrníky k pomoci s přípravou plesu, zejména oslovení sponzorů, většina podnikatelů škole ráda dar poskytne, ale je třeba je včas oslovit. Časově náročná je příprava losů, zde by mohla pomoci škola.

4) Diskuze

Pan Křeček
a) Oznámil, že ve funkci předsedy výboru končí, protože jeho syn je v 9. třídě a ukončí školní docházku. Je však ochoten i nadále pomoci s organizací plesu.
b) Jako svou nástupkyni ve funkci předsedkyně výboru sdružení navrhuje paní Janu Hefrovou. Jiné návrhy nebyly a paní Jana Hefrová byla jednomyslně zvolena předsedkyní výboru. Funkce se ujme od školního roku 2015_16.
Paní Ryšavá se ptá pana ředitele na vyhodnocení ankety k zavedení elektronické žákovské knížky.

Pan ředitel:
Pro zavedení el. knížky bylo 48 % rodičů, proti 35 % a 17 % se ankety nezúčastnilo. Obdobně vyšlo hlasování pedagogického sboru. ČŠI el. žákovské knížky na základních školách nedoporučuje. Vzhledem k výsledkům obou anket i doporučení ČŠI zatím nebudeme elektronické knížky zavádět. 
Paní Ryšavá ještě jednou k anketě. Anketa mezi rodiči měla být pouze pro 6. - 9. ročník, protože na 1. stupni bylo možné předpokládat, že stanovisko bude záporné. 

Pan ředitel:
Výsledky ankety na 1. a 2. stupni se téměř nelišily.

Paní Bednaříková se ptá, kolik procent by pan ředitel požadoval, aby byla elektronická knížka zavedena.
Pan ředitel:
Pro by muselo být asi 80%. Jsou rodiny, které nemají přístup k internetu a škola musí i tyto rodiče o prospěchu žáka informovat.

Paní Bednaříková k loučení vycházejících žáků se školou (červen 2014). Nevhodné je podávat dětem energetické nápoje, vidí to i malé děti, které se také rozloučení zúčastnily.
Pan Křeček
Ve výboru SR končí třídní důvěrníci 9. ročníku paní Lenka Cahová, Renata Patočková a pan Richard Sladký. Pan Křeček jim poděkoval za dlouholetou práci ve výboru rodičovské organizace a přítomné paní Cahové předal malou sladkou odměnu.
Pan Křeček poděkoval třídním důvěrníkům za práci ve školním roce 2014/15 a schůzi v 19 hodin ukončil.

Zapsal: Robert Salát
