Zápis

ze schůze výboru  Sdružení rodičů  při ZŠ Miroslav, konané dne 19.4.2012 v multimediální učebně, začátek v 18:10 hodin.

Přítomni: třídní důvěrníci dle prezenční listiny, ředitel Mgr. J. Máca a zřš. Mgr. R. Salát a výchovná poradkyně Mgr. L. Biberlová.
Program schůze:

1. Zahájení a přivítání – pan Křeček 

2. Zprávy o třídách – třídní důvěrníci
3. Zhodnocení školního plesu – pan Křeček

4. Diskuze 

5. Poděkování tř. důvěrníkům 9. tříd – pan Křeček
6. Závěr

1) Schůzi zahájil předseda výboru pan R. Křeček v 18:10 hodin. Přivítal přítomné a seznámil je s programem schůze.
2) Zprávy o třídách – třídní důvěrníci

1. A třída – Mgr. Bednaříková

a) navrhuje, aby se na školní akademii nekouřilo. Moderátor by mohl vyzvat diváky, aby během akce nekouřili. Výbor s návrhem souhlasí, toto si vzal jako úkol pan ředitel.


b) k bezpečnosti provozu kolem školy, zejména před začátkem vyučování po skončení vyučování, především po 4. a 5. vyučovací hodině. Mnozí rodiče přivážejí osobními auty žáky do školy a také si pro ně po skončení výuky jezdí. Někteří se otáčejí v křižovatce před školou, couvají na ulici Třináctky a do toho přicházejí také žáci II. stupně a vznikají nebezpečné situace. Situace by se měla řešit dříve než dojde k úrazu. 

Se svými zkušenostmi a návrhy se přidávají další rodiče: Kolem školy není místo k parkování, někteří řidiči parkují přímo v křižovatce před hlavní budovou školy, je třeba apelovat na rodiče, aby jezdili pouze jedním směrem a neotáčeli se  v křižovatce. Paní Ryšavá upozorňuje, že ke škole směrem od ZUŠ není chodník, žáci by u „Pizzerie“ museli přecházet na druhou stranu ulice, většinou všichni chodí po silnici.


c) požadavek na rozšíření počtu počítačů v učebně informatiky na I. stupni o 3 počítače, tedy z 15 na 18 tak, aby každý žák měl svůj počítač.

Pan ředitel: 

K řešení dopravní situace kolem školy se pokusí projednat v radě města pověření dopravní komise hledáním řešení. 

Zjistí, zda z prostorových důvodů je možné zvýšit počet počítačů, nákup počítačů by byl zařazen do rozpočtu školy na šk. rok 2012/13.

1.B – paní Vystydová – požadavek na žaluzie do třídy.

Pan ředitel: 

Žaluzie do tříd v I. poschodí (dvě třídy směrem k obchodu) jsou v rozpočtu školy na letošní rok.

5. – paní Ryšavá – připomínky ke stravování ve školní jídelně, obědy jsou studené,, polévky jsou nality do misek dopředu, stížnosti na kvalitu jídla, v jídelníčku nejsou některá jídla, která měly děti rády.

Pan ředitel: 

Jde o opakovanou stížnost. Paní kuchařky byly upozorněny, aby polévky nenalévaly dopředu. Připomínky z dnešní schůze, včetně skladby jídelníčku budou projednány s vedoucí školní kuchyně. 
6. A – paní Cahová – v dějepisu mají žáci málo známek, za III. čtvrtletí byli žáci hodnoceni na základě jedné známky. Požadavek na zapisování známek do žákovské knížky.

6.C – paní Sladká – podobné připomínky k výuce dějepisu jako v 6.A, žáci dělají panu učiteli schválnosti. Dále hovořila k sortimentu potravin ve školní kantýně. Doporučuje přestat prodávat brambůrky, nápoje s velkým obsahem cukru (např. Coca Cola, iontové nápoje ).
Protože je téma, které se na schůzích výboru často opakuje přidali se svými názory další rodiče. 

a) několik rodičů se ztotožnilo s názorem, že děti si potraviny koupí v jiné prodejně a do školy si je přinesou,

b) jsou školy, kde je zákaz prodeje „colových“ nápojů a brambůrků,

c) „colové“ nápoje jako vysoce energetické nápoje podporují hyperaktivitu, neklid v hodinách (žáci se musejí „vybít“),

d) údajně se v kantýně prodává na dluh, žákům se píšou účty,

e) rodiče by přivítali, kdyby některé zboží nebylo vůbec v nabídce.

Pan ředitel: 

Situace v prodejně se zlepšila. Změnil se sortiment prodávaného zboží, v nabídce je více zeleniny a ovoce. Také záleží na rodičích. Rodiče vědí, co se prodává a měli by vést děti k rozumnému nákupu potravin.

8,A – pan Křeček, pan Drlík – schůzka se konala za přítomnosti rodičů i žáků. Chováni se trochu zlepšilo, ale co se týká prospěchu 11 -12 žáků v daném čtvrtletí neprospívá. K výuce zeměpisu, rodiče uvítali vstřícnost vyučujícího, že si žáci mohou opravit známky písemnou formou nebo ústním přezkoušením. 

Pan ředitel: 

Při hospitacích zjišťuji, že ti žáci, kteří chtějí pracovat a mají zájem o výuku zeměpisu se opravdu mohou naučit a nemají s prospěchem problémy. 

Třídní důvěrníci ostatních tříd připomínky neměli nebo nebyli na schůzi výboru přítomni.

3) Školní ples se uskutečnil 25.2.2012. Pan Křeček hodnotí ples jako úspěšný, měl velmi dobrou společenskou úroveň a tradičně byla vysoká účast. Pan Křeček poděkoval těm členům výboru, kteří se na přípravě a průběhu plesu podíleli a také sponzorům, kteří dodali věcné ceny do tomboly. Dále poděkoval za pečlivě připravené předtančení, které se žáky 9. ročníku připravily p. učitelky Schlesingerová, Hodaňová a Biberlová a také poděkoval p. uč. Biberlové za výzdobu sálu.
Některé připomínky k organizaci plesu:

a) zkvalitnit pořadatelskou službu zapojením většího počtu rodičů. To je problém, který přetrvává dlouhé roky a je třeba se zamyslet nad tím, proč se nedaří získat více rodičů,
b) žáci školy požívali v průběhu plesu alkohol, kouřili, 

c) časově omezit pobyt žáků na plese,

d) právě vyšším počtem pořadatelů by se dalo těmto jevům zabránit. 

e) za děti a jejich chování jsou odpovědni rodiče a zřejmě není možné stanovit nebo dokonce nařídit, do kdy mohou být žáci na plese.

Konečné vyúčtování plesu bude předloženo na další výborové schůzi. Předpokládá se přibližně stejný zisk jako z loňského plesu.

4) Diskuze

a) Mgr. Ryšavý – zdůrazňuje důležitost kompletních zápisů v sešitech. Když nemá žák zápis, nemůže se doma ze sešitu učit.

b) Pan Stix – k omezení kouření v okolí školy. Ptá se, zda lze stanovit nějakou vzdálenost od školy, kde žáci nesmějí kouřit. 

c) Pan Křeček a někteří další rodiče viděli v televizi pořad, kdy rodiče dětí byli pokutováni za to, že žáci kouřili na autobusových zastávkách. K tomu byla živá diskuze, zda to je či není možné, bez konkrétního závěru. 
Pan ředitel: 

Zákaz kouření pro žáky platí pouze v prostoru školy, tj.v budovách škol, na školním dvoře a na zahradě školní družiny. Zákaz také platí při akcích organizovaných školou (exkurze, školní výlety, návštěva divadel…) a také v rámci vyučování při přecházení do sokolovny, na víceúčelové hřiště apod. Televizní pořad o kouření na zastávkách neviděl.

.5) Ve výboru SR končí třídní důvěrnice 9. tříd, paní Karin Pokorná, Renata Patočková a Jana Žažová. Pan Křeček poděkoval přítomné paní J. Žažové za dlouholetou aktivní práci ve výboru rodičovské organizace a předal jí sladkou odměnu. K poděkování se připojil také pan ředitel.

Pan Křeček poděkoval třídním důvěrníkům za práci ve školním roce 2011/12 a popřál všem hezké prázdniny a dovolenou.

Výborová schůze skončila v 18:55 hodin. 
Zapsal: Robert Salát
