Zápis
ze schůze výboru Sdružení rodičů při ZŠ Miroslav, konané 20. 04. 2017 v učebně zeměpisu. Začátek v 18:05 hodin.

Přítomni: 
třídní důvěrníci dle prezenční listiny



ředitel školy Mgr. J. Máca



zástupce ŘŠ. Mgr. R. Salát

Omluveni:
p. Augusta

Program schůze:

1. Zahájení, přivítání

2. Shrnutí plesu ZŠ Miroslav z 18.2.2017

3. Zprávy o třídách, připomínky třídních důvěrníků

4. Informace o přípravách na ples pro rok 2018
5. Volba druhé oprávněné osoby k nově zřizovanému účtu SR

6. Navýšení příspěvku škole 

7. Závěr a poděkování
1. Schůzi zahájila předsedkyně výboru paní Andrea Novotná. Přivítala přítomné a seznámila je s návrhem programu schůze
2. Shrnutí plesu ZŠ Miroslav z 18.2.2017
Paní Novotná informovala o výsledku plesu předložením vyúčtování všem členům výboru včetně zástupců školy. Po odečtení nákladů na DVD pro žáky a paní učitelku, které bylo mylně přiřazeno do výdajů za ples (přitom se s tímto výdajem počítalo již v rozpočtu pro rok 2016/2017) je výsledná suma 82 396,-.
Pan ředitel ocenil práci paní Novotné na přípravě plesu a jeho výsledku, členové výboru se k ocenění připojili.
Paní Novotná vyzdvihla práci všech svých kolegů, kteří se nemalou měrou podíleli na přípravě plesu a ocenila především pomoc pana Ryšavého, který ji celým zařizováním plesu provedl a byl vždy ochoten poradit.

3. Připomínky třídních důvěrníků

Třídy:

1.A, paní Hajznerová – bez připomínek

1.B, paní Novotná – bez připomínek

2.A, pan Dvořák – tlumočí stížnost rodičů, že ředitelské volno, stanovené na 9.5.2017, je oznámeno velmi pozdě a mnoho rodičů již s volnem navíc nepočítalo. Požádal, jestli by bylo možné informovat rodiče o plánovaném ředitelském volnu dříve.
Pan ředitel uznal, že tentokrát se informace k rodičům dostala později, než by bylo vhodné a přislíbil, že příště se o ředitelském volnu rodiče dozví s větším předstihem.

2.B, paní Prokešová – bez připomínek

3.A, paní Kopečková – tlumočí požadavek rodičů o rozšíření kapacity školní družiny i pro čtvrtý ročník.
Pan ředitel o problému ví, škola uvažuje o rozšíření čtvrtého oddělení ŠD v hlavní budově. Řeší se nová pracovní síla, která by měla novou třídu na starost. Vše je zatím v jednání a rozhodující bude zájem rodičů a naplnění kapacity ŠD.
3.B, pan Sedláček, zastoupen paní M. Počarovskou – rodiče se doslechli o  možném přesunu třídy v příštím roce do hlavní budovy, jestli jsou tyto zvěsti pravdivé.

Pan ředitel zástupce třídy informoval, že přesun je v tuto chvíli téměř jistou záležitostí. Je to způsobeno malou kapacitou spodní budovy a jejím rozšířením o speciální třídy.

Paní Počarovská se dále ptá, jak to vypadá s realizací chodníku k hlavní budově školy. 
Pan ředitel celou problematiku přístupu ke škole řeší opakovaně a dlouhodobě se zástupci města, bohužel situace se nevyvíjí tak rychle jak by si přál, přesto ve snaze o lepší přístup a hlavně zvýšení bezpečnosti žáků, nepolevuje.

Pan Ryšavý doplnil informace pana ředitele s tím, že vedení města přislíbilo řešení situace na podzim 2017, bohužel situace je složitá.

4.A, paní Bortlová – bez připomínek

5.A, paní Hrušková – tlumočí požadavek rodičů o zachování třídy v původní podobě, s tím, že někteří rodiče důrazně nesouhlasí s rozdělením žáků do jiných tříd a doplnění nových žáků z okolních obcí. Někteří rodiče sepíší panu řediteli oficiální nesouhlas a tento mu bude předán. Názory na tuto akci se ve třídě ovšem různí a část rodičů s rozdělením žáků souhlasí, či je dokonce vítá.

Pan ředitel bude řešit s rodiči situaci přímo.

Paní Hrušková dále za třídu prosí o včasné zapisování známek do žákovských knížek. Stává se tak, že se rodiče o prospěchu svého dítěte dozví pozdě a náprava je pak na poslední chvíli velmi obtížná.

Paní Hrušková ovšem také chválí školu za skvělou informovanost rodičů o akcích na stránkách školy (
6.A, paní Velochová – tlumočí obavy rodičů z rozmáhajícího se trendu, kdy děti po škole pobíhají po městě a skáčou či přeskakují různé zídky a překážky (pokouší se o Parkour)
Pan ředitel podotkl, že se jedná o jejich mimoškolní činnost, ve které jim nemůže bránit, a proto doporučuje rodičům, aby s dětmi promluvili a vysvětlili jim rizika této činnosti.

Paní Velochová dále nastínila obavy rodičů z mediální kampaně o hře „Modrá velryba“, prý se na naší ZŠ dokonce nějaký případ sebepoškození dívky kružítkem vyskytl.

Pan ředitel o kauze Modrá velryba samozřejmě ví a učitelé s dětmi tuto „hru“, která ve skutečnosti neexistuje a šíří se internetem spíše jako výzva, s dětmi v hodinách probírali a upozornili je na rizika. O žádném případu na naší škole však neví a nemyslí si, že by se naší školy toto nebezpečí přímo týkalo. 

6.B, paní Vystydová – bez připomínek

7.A, paní Lorencová – bez připomínek
7.B, pan Stix – prosí za třídu o výměnu hučícího osvětlení v učebnách
Pan ředitel informuje, že v nedávné době byly zakoupeny nové zářivky a světla a od příštího týdne se budou všechna poškozená světla vyměňovat. Škola udělala zásobu a kdykoliv se v budoucnu světlo rozbije, na žádost třídního učitele bude neprodleně opraveno. Samozřejmě by si pan ředitel přál již delší dobu odkládanou rekonstrukci osvětlení na hlavní budově, bohužel na ni v dohledné době nejsou peníze.
Pan Stix dále za rodiče žádal o lepší místo na sběr odpadu.

Pan ředitel přislíbil, že v případě špatného počasí, se příště sběr uskuteční jinde, kde, se vyřeší operativně.

8.A, paní Hefrová – bez připomínek, diskuze ve třídě probíhala převážně o připravovaném plese

8.C, paní Hortová – bez připomínek, diskuze se ve třídě také zabývala převážně budoucím plesem

9.B, pan Ryšavý – bez připomínek
4. Příprava plesu ZŠ 2018

Paní Novotná přednesla návrh na termín plesu pro rok 2018 na 27.1.2018, z důvodů tří následujících prázdninových víkendů.

Všichni členové výboru souhlasili.

Termín Plesu ZŠ byl tedy stanoven na 27.1.2018
Paní Hefrová přednesla informaci od některých rodičů s tím, že kontaktovali kapelu Dreams.
Paní Novotná přislíbila, že skupinu kontaktuje a podle výsledné ceny za vystoupení se pak dále SR dohodne, jaká kapela bude na plese hrát. Dále byly osloveny kapely Jerry band a Roman a Jarda Band. Pokud se cena za vystoupení bude pohybovat nad hranicí 10.000,- bude na rodičích tančících žáků, aby si na zbylou sumu sehnali sponzory.

Paní Hefrová dále přednesla návrh rodičů na fotokoutek oslovit pana Oldřicha Hrba.

Paní Novotná s návrhem souhlasila, dále navrhla kontaktovat slečnu Kamilu Drahozalovou a případně i další fotografy z okolí. Výsledný fotograf bude rozhodnut po dohodě se SR. Rozhodující je také cena za službu.

Pan Salát poskytl paní Novotné kontakty na třídní učitele devátých ročníků.

Paní Novotná bude učitele kontaktovat a sjedná si ve třídách schůzku se žáky.
Pan kameraman Veselý je na termín plesu již domluvený a můžeme s ním počítat.
5. Volba druhé oprávněné osoby k nově zřizovanému účtu SR
Jelikož SR disponuje větší sumou peněz a není vhodné jí nikde nezajištěně a neprůhledně uschovávat, rozhodla se předsedkyně SR po návrhu pana ředitele ZŠ založit pro SR bankovní účet. Pro tento byla navrhnuta ČS, díky tomu, že SR nabídla vedení účtu zdarma.

Všichni členové výboru s návrhem na založení účtu souhlasili.
Paní Novotná požádala SR z bezpečnostních i praktických důvodů o volbu druhé oprávněné osoby k účtu. 
Po úvahách byla zvolena osoba zastupující nižší ročník, aby nedocházelo ke zbytečně časté výměně oprávněných osob k účtu.

Po krátké debatě byl všemi členy výboru souhlasně navržen pan Dvořák (2.A), který návrh přijal a my mu tímto velmi děkujeme za projevenou ochotu.
6. Navýšení příspěvku školy

Ve třídách byl zástupci SR přednesen návrh z minule schůze výboru o zvýšení příspěvku pro školu z původních 200,- na nových 220,-

S tímto navýšením byli rodiče seznámeni a vesměs neměli připomínek.

Tímto se tedy příspěvek od příštího školního roku 2017/2018 navyšuje na 220,-
7. Závěr a poděkování odcházejícím členům
Protože nebylo dalších dotazů ani připomínek, paní Novotná poděkovala panu Ryšavému a panu Augustovi za obětavou a opravdu přínosnou pomoc SR a za všechny roky, po které SR skvěle zastupovali.

Ostatním členům i zástupcům školy poděkovala za účast na schůzce.

Schůze skončila v 19:00.







Zapsala: A. Novotná
