Zápis

ze schůze výboru  Sdružení rodičů  při ZŠ Miroslav, konané dne 22.4.2010 v multimediální učebně, začátek v 18:00 hodin.

Přítomni: třídní důvěrníci dle prezenční listiny, ředitel Mgr. J. Máca a zřš. Mgr. R. Salát.
Program schůze:

1. Zahájení a přivítání – pan Křeček
2. Poděkování tř. důvěrníkům 9. tříd – pan Křeček

3. Zhodnocení školního plesu – pan Křeček

4. Zprávy o třídách – třídní důvěrníci

5. Aktualizace rozpočtu SR – pan Křeček
6. Diskuze
7. Závěr

1) Schůzi zahájil předseda výboru pan R. Křeček v 18 hodin. Přivítal přítomné a seznámil je s programem schůze.

2) Ve výboru SR končí třídní důvěrnice 9. tříd. Pan Křeček poděkoval přítomné paní Blance Petříkové za práci, ocenil její podíl na akcích pořádaných výborem a předal jí drobnou pozornost. Poděkování patří také paní Jaroslavě Ryšavé (ze schůze byla řádně omluvena). 9.A třída důvěrníka neměla.

3) Školní ples, který se uskutečnil 13.3.2010, lze hodnotit jako velmi zdařilou společenskou akci. Přispěla k tomu velká účast občanů, pečlivě připravené předtančení žáků 9. ročníku připravené p. učitelkami Maiovou, Titěrovou a Šabatovou i další vystoupení dívek v průběhu večera, připravené sl. Juračkovou. Poděkování patří těm členům výboru, kteří se na přípravě a průběhu plesu podíleli, paní Urbánkové a Pokorné za zajištění občerstvení a sponzorům, kteří dodali věcné ceny do tomboly. Konečné vyúčtování plesu bude předloženo na další výborové schůzi.
Dále byl stanoven termín příštího plesu na 12.2.2011. Hlavním argumentem pro dřívější termín je to, aby žáci mohli předvést předtančení i na dalších plesech (zatím víme o plesu fotbalistů). Výbor pověřil pana Křečka zajištěním hudby a kulturního domu.
4) Zprávy o třídách – třídní důvěrníci

1. B třída – paní Tesařová, 2.A – pan Klouda – bez připomínek.

2. B – pan Ryšavý – rodiče jsou spokojeni, požadavky z minulé schůze byly splněny.
5.A – pan Forst, 6.B – pan Křeček - bez připomínek
6,C – pan Pospíchal 
a) dotaz: - Proč mají chlapci 6. a 7. ročníku výuku tělesné výchovy společně? Ze strany starších žáků dochází k nevhodnému chování vůči mladším žákům.

b) Známky z fyziky by měly být průběžně zapisovány do žákovských knih tak, aby rodiče měli přehled o školních výsledcích dítěte.

Pan ředitel: 
a) V 6 i v 7. ročníku jsou 3 třídy. Na tělocvik se spojují třídy po dvou, proto zbývající třídy 6. a 7. ročníku mají výuku společnou. Organizace výuky je v souladu s platnými předpisy.

b) Ke klasifikaci práce žáků. V Klasifikačním řádu čl. 4 je stanoveno, že žák 2. až 9. ročníku musí mít z každého předmětu, alespoň dvě známky za každé pololetí, z toho nejméně jednu za ústní zkoušení. Průběžný zápis známek do žákovských knih bude znovu projednán na květnové pracovní poradě.

7.B - paní Patočková – ve třídě byly připomínky k výuce dějepisu. Chybí výklad učiva, žáci často jenom opisují zadaný text nebo jsou odkázání na vyhledávání informací na internetu. Když odpověď nenajdou, nemohou odpovídat. Známkování podle chování nebo podle toho, zda žák chodí do některého kroužku.

Pan ředitel: Připomínky byly řešeny i žákovském parlamentu. Bude projednáno s vyučujícím dějepisu.

7.C - paní Žažová
a) připomínky k organizaci převlékání po skončení hodiny tělesné výchovy dívek  v sokolovně. Dívky mají stanoven časový limit a při jeho nedodržení se převlékají pře sokolovnou. 

b) návrh na umístění zvonku v sokolovně. Vstupní dveře se po zahájení výuky zamykají a žák, který přijde na odpolední výuku tělesné výchovy později zůstane před zamčenou sokolovnou.

c) stejně jako v 6.C i 7.C třídě byl požadavek na průběžný zápis známek z fyziky do žákovské knížky.
Pan ředitel: Bude projednáno s vyučujícími tělesné výchovy a fyziky. Umístění zvonku na sokolovnu projednáme se správcem sokolovny.

9.B  – paní Petříková  - bez připomínek
5) Aktualizace rozpočtu SR

a) Paní učitelky Široká a Svobodová žádají o příspěvek na pomůcky , tzv. „Šlapáky“, pro žáky dyslektického kroužku“ ve výši 3,500,- Kč. Škola přispěje částkou 5,000,- Kč a zbývající částka byla získána jako sponzorský dar. Požadavek byl bez připomínek jednomyslně schválen.

6) Diskuze
Pan ředitel:

V rozpočtu SR je částka 80,000,- Kč na investice. Škola v současné době připravuje projekt „Evropské peníze do škol“. Upřesnění na dofinancování projektu budeme znát až po prázdninách a proto využití peněz bude upřesněno na podzimní schůzi výboru SR.

Pan Křeček poděkoval třídním důvěrníkům za práci ve školním roce 2009/10 a všem popřál hezké prázdniny a dovolenou.

Výborová schůze skončila v 18,35 hodin.

Zapsal: Robert Salát

