Zápis

ze schůze výboru  Sdružení rodičů  při ZŠ Miroslav, konané dne 25.4.2013 v multimediální učebně, začátek v 18:10 hodin.

Přítomni: třídní důvěrníci dle prezenční listiny, ředitel Mgr. J. Máca a zřš. Mgr. R. Salát.
Program schůze:

1. Zahájení a přivítání – pan Křeček
2. Kontrola plnění úkolů z listopadové schůze výboru
3. Zhodnocení školního plesu – pan Křeček
4. Zprávy o třídách – třídní důvěrníci

5. Diskuze 

6. Poděkování tř. důvěrníkům 9. tříd – pan Křeček
7. Závěr

1) Schůzi zahájil předseda výboru pan R. Křeček v 18:10 hodin. Přivítal přítomné a seznámil je s programem schůze.
2) Kontrola plnění úkolů z listopadové schůze výboru, zprávu podal pan ředitel.

K řešení dopravní situace kolem školy se opětovně vyjádřila komise výstavby a dopravy, která navrhla vybudovat parkovací stání pro osobní automobily v místě stávajícího chodníku na pozemku parcelní číslo 706 k.ú. Miroslav, ve směru přiléhajícím ke sportovnímu hřišti. Rada města se s tímto návrhem neztotožnila, v tomto místě je plánováno přecházení žáků do školy v případě, že na začátku příštího roku bude zahájena stavba domu pro seniory. Po jeho realizaci bude vyřešeno parkování osobních automobilů a bude možné provést omezení stání v prostoru kolem školy.
Byly zakoupeny lyžařské přilby v počtu 40 kusů z prostředků rod. sdružení, již v letošním roce měli všichni žáci na lyžařském kurzu přilbu.
Využití peněz získaných z peněz ze sběru starého papíru: V roce 2012 jsme získali 49 319,- Kč, které byly použity na nákup učebních pomůcek a odměn pro žáky. 

· 2 keramické tabule pro I. stupeň 13 000,- Kč
· knihy pro nejlepší sběrače a odměny za soutěže 5 663,- Kč

· odměny za sběr pro třídy 3079,- Kč

· nástěnky-budova I. stupně 10 680,- Kč

· učební pomůcky pro II. stupeň (sluchátka, míčky) 1 172,- Kč

· rehabilitační pomůcky pro speciální třídy 6 878,- Kč

· servis lyží 2 448,- Kč

· učební pomůcky pro 1. ročník 6 400,-Kč

Druhý cizí jazyk – novelou zákona nelze 2. cizí jazyk zrušit, od 1.9.2013 je povinný v celkové dotaci 6 hodin na II. stupni ZŠ.

Webové stránky – firma Nizona (pan Podaný) nesplnila smluvní podmínky (bude řešeno právní cestou), proto bylo jednáno s Ing. V. Biberlem, který ke včerejšímu dni zcela nové stránky uvedl do zkušebního provozu. Jednotlivé požadavky vyučujících a rodičů budou postupně na nové stránky vkládány.
3) Školní ples se uskutečnil 22.2.2013. Pan Křeček poděkoval těm členům výboru, kteří se na přípravě a průběhu plesu podíleli a také sponzorům, kteří dodali věcné ceny do tomboly. Dále poděkoval za pečlivě připravené předtančení, které se žáky 9. ročníku připravila p. učitelka Věra Ševčíková. Vyúčtování plesu bude předloženo na další výborové schůzi. Předpokládá se zisk 43 400,- Kč.
Příští ples se uskuteční 8.2.2014.
Pan Křeček doporučuje zkusit jinou organizaci zajištění bufetu, nejlépe svépomocí za podpory FC Miroslav.
4) Zprávy o třídách – třídní důvěrníci

1. A třída – paní Hrušková

a) ke spojování 2. tříd ve školním roce 2013/14. Rodiče si nepřejí, aby třídy byly spojeny v jednu třídu s počtem žáků 30 (aktuální stav ke konci dubna). Ptají se, co mohou udělat proto, aby zůstaly 2 třídy a zda to jedno dítě ovlivní natolik rozpočet školy? Rodiče by se chtěli s panem ředitelem setkat a projednat vzniklou situaci. Rodiče jsou ochotni školu sponzorovat a podílet se na zakoupení pomůcek. Rodiče chtějí svým dětem zajistit co nejlepší péči a uvažují o možnosti sepsat petici. 
Pan ředitel: 

V této chvíli jsou možnosti rodičů omezené,ale jsem ochoten se s nimi sejít. Na sepsání petice mají rodiče právo, ale nemá smysl ji adresovat řediteli školy, spíše podat petici na MŠMT.
2.A – Mgr. Bednaříková

a) k webovým stránkám školy – problémy se zprovozněním stránek vysvětlil pan ředitel. V průběhu měsíce května by již měly být plně funkční.

b) ptá se na možnost pobytu dětí o přestávkách na dvorku před budovou I. stupně. Třídy by mohly střídat. Pobyt dětí venku, na školním dvoře hlavní budovy podporuje také paní Ryšavá (6.B).
Pan ředitel: 

Děti pohyb potřebují, na dvorek I. stupně běžně chodí. Páni školníci připraví dvůr hlavní budovy tak, aby i žáci II. stupně mohli o přestávkách na dvůr chodit.
3.A – paní Lorencová – dva žáci si stěžují na malé porce masa ve školní jídelně. Na připomínku reagoval pan Křeček: „ Od poslední schůzky došlo ke zlepšení úrovně ve školní jídelně. Vyzývá rodiče, aby s problémy nečekali na třídní schůzky, ale hned jednali s paní Krulovou (telefonicky, e-mailem). Je možné, že některé děti jsou z domu zvyklé na větší porce a proto se jim ve školní jídelně zdají jako malé. Také pan Stix upřednostňuje individuální jednání s vedoucí školní kuchyně. 
3.B – pan Stix – bez připomínek.
4.B – Mgr. Tesařová – bez připomínek.

5.A – Mgr. Ryšavý – bez připomínek. Žáci se těší na příští školní rok.

6.A – paní Budínová – bez připomínek.

6.B – paní Ryšavá – pobyt dětí o přestávce na školním dvoře (pan ředitel již odpověděl, je zapsáno u 2A třídy.).

9.A – pan Křeček – rodiče zpětně negativně hodnotili sloučení tříd mezi 7. a 8. ročníkem. Rodiče by si přáli zveřejňování známek na webových stránkách školy. Přispělo by to k lepší a rychlejší informovanosti rodičů, zvláště u žáků, kteří zapomínají žákovskou knížku. Požadavek podporuje paní Bednaříková, komunikace mezi školou a rodiči by byla intenzivnější. Paní Hrušková a paní Ryšavá podporují zavedení elektronických žákovských knížek, uvádějí některé školy, které již s tím mají dobré zkušenosti.
Pan ředitel: 

Rodiče by měli mít se školou osobní kontakt, mohou využívat konzultační hodiny, třídní schůzky nebo individuální jednání s vyučujícími. Pro zavedení elektronických knížek není škola dostatečně technicky vybavena. Proto také zatím nebudou zavedeny elektronické třídní knihy, to by vyžadovalo mít počítače nebo notebooky ve všech třídách. 

9.B – pan Pospíchal – schůzky se zúčastnilo 5 rodičů, připomínky neměli.

5) Diskuze

Paní Ryšavá – konzultační hodiny posunout na pozdější dobu, v 15 hodin jsou rodiče většinou ještě v zaměstnání.

Pan Křeček – došlo ke zlepšení vzájemné komunikace mezi rodiči a kuchařkami. Kuchařky požadují zkvalitnění výkonu dohledu nad žáky po dobu oběda. 

Kartóny z kuchyně by se nemusely vyvážet do sběrného dvora, ale skladovat a odevzdávat se školním sběrem.
Pan Ryšavý – v kuchyni došlo ke zlepšení, zlepšila se komunikace mezi strávníky a kuchyní, žádné připomínky nebyly, žáci i rodiče jsou spokojeni. Navrhuje poděkovat kuchařkám za práci. 

Paní Budínová se ptá, jak často se jezdí do Anglie. Kdo zájezd platí?

Pan ředitel: 

Skladování kartónů - pokusíme se najít vhodné místo.

Zájezd do Anglie byl placen z peněz EU. Další zájezd zatím neplánujeme.

6) Ve výboru SR končí třídní důvěrníci 9. tříd, pan Miroslav Drlík a pan Jiří Pospíchal. Pan Křeček poděkoval přítomnému panu Pospíchalovi za dlouholetou aktivní práci ve výboru rodičovské organizace. K poděkování se připojil také pan ředitel.

Pan Křeček poděkoval třídním důvěrníkům za práci ve školním roce 2012/13 a popřál všem hezké prázdniny a dovolenou.

Výborová schůze skončila v 19:25 hodin. 
Zapsal: Robert Salát
